Ankema no numanuio (0131 WKOJIbHUKOB)

1.3aBTpakaete jiu Bbl e:kelHeBHO 10oMa?
a) 1a

0) mHOT 1A

B) HUKOT]Ia

2. ITocemaere i1 Bbl IKOJBHYIO CTOJIOBYIO?
a) ©KCTHEBHO

0) uHor A

B) HUKOT]Ia

3.Bbl equre NMOJHbIH 3aBTPaK?

a) 1a
0) Her

4. Bul 00e1aere B miKoJie?
a) 1a

0) nHOT 1A

B) HET

5. HpaBurcs u Bam nutanue B mkoJse?
a) 1a

0) nHOT 1A

B) HET

6. 3naxomsT i Bac ¢ opranusanueii NnpaBuIbHOT0 NUTAHUA HA YPOKax?
a) na

0) Het

B) OYEHb PEAKO

7. CroJbKo BpeMeHHu Tpedyercs Bam, 4yT00bI HOPMAJIBLHO MOECTH B CTOJIOBOM?
a) 15 munyT

0) 20 MuHyT

B) 1 vac

8. Bbl corjiacHbl ¢ 3ampeToM MPoOAaBATh B IIKOJbHOW CTOJIOBOI YHUICHI H
ra3upoBKy, /[a:ke 3Has, 4YTO0 B J3THX MNPOAYKTAX IMPUCYTCTBYeET
HEeMPOTOKCHUYECKUI A1?

a) na

0) HEeT




